
ATA Nº 029                          28º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA       

AOS ONZE DIAS DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E DEZESSETE AS DEZESSETE HORAS E TRINTA 

MINUTOS, REUNIRAM-SE OS VEREADORES NA PLENÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE PONTÃO, 

SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR VELTON VICENTE HAHN PARA A VIGESIMA OITAVA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO DE 2017. INICIALMENTE FOI EFETUADA A LEITURA DE UM TRECHO BIBLICO, 

LOGO APÓS LIDA A ATA DE Nº 028/2017, AONDE É APROVADA POR UNANIMIDADE. NAS 

CORRESPONDÊNCIAS DESTACOU-SE O CONVITE PARA O SEMINARIO NACIONAL DE VEREADORES. 

O ORADOR DO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR ALTAIR JOSÉ ANZOLIN PARABENIZA OS 

ANIVERSÁRIANTES DA CASA DESTA SEMANA VEREADOR RUDIMAR E JURIDICA ROSICLER. 

PARABENIZA O MUNICIPIO PELO BOM ANDAMENTO DA FESTA DA PAROQUIA QUE SE OCASIONOU 

NO ULTIMO DOMINGO. FALA DA SITUAÇÃO POLITICA BRASILEIRA, EM QUE AS INVESTIGAÇÕES DE 

CAÇASSÃO DO MANDATO DE MICHEL TEMER RECEBERAM PARECER FAVORAVEL, DIZ QUE ESPERA 

QUE ESSA SITUAÇÃO SE EXCLARESSA, POIS O BRASILEIRO É O MAIS LESADO NESSA HISTÓRIA 

EESPERA QUE O BRASIL VOLTE A PROGREDIR. SOBRE A SEGURANÇA PÚBLICA COLOCA SUA 

INDIGNAÇÃO SOBRE OS FATOS QUE ESTÃO OCORRENDO NO BRASIL. NA COMUNICAÇÃO DE 

LIDERES DE BANCADA, O VEREADOR RUDIMAR ANTONIO BANALETTI DO PTB FAZ SEUS 

COMENTARIOS SOBRE A FESTA DA PAROQUIA SANTO ANTÃO EM QUE AJUDOU NA 

ORGANIZAÇÃO, AGRADECE TODOS OS COLABORADORES E AGRADECE O RESULTADO POSITIVO. 

PEDE PARTICIPAÇÃO PRINCIPALMENTE DOS VEREADORES NO BAILE DO CTG RECANTO DOS 

TROPEIROS. SOBRE O PARQUE DE RODEIOS EM QUE FOI DITO QUE O LOCAL ERA INDEVIDO, DIZ 

QUE REALMENTE O LUGAR NÃO É BOM PORÉM FOI O QUE FOI CEDIDO PARA A CONSTRUÇÃO E 

AGORA QUE JÁ FOI CONSTRUIDO DEVE SER CUIDADO E CONSERVADO. DIZ QUE PEDIU NA 

SECRETÁRIA DE OBRAS PARA QUE SEJA AJEITADO A ESTRADA DA LAGOU BONITA QUE ESTÁ COM 

UMA CRATERA. NA ORDEM DO DIA CONSTA O PEDIDO DE INFORMAÇÃO 010/2017 REQUERIDO 

PELO VEREADOR LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS DA BANCADA DO PDT. NA DISCUSSÃO O 

VEREADOR LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS SE JUSTIFICA QUE SENTE A NECESSIDADE DE SABER 

REALMENTE OS GASTOS DO MUNICIPIO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, O MESMO É APROVADO POR 

UNANIMIDADE. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS 

FALA SOBRE UM CANO DE AGUÁ ESTOURADO, EM QUE A PREFEITURA DEMOROU CERCA DE 

QUINZE DIAS PARA RESOLVER, DIZ QUE O SECRETÁRIO DE OBRAS TERIA SE JUSTIFICADO DIZENDO 

QUE CANALIZAÇÃO NO LOCAL ERA RESPONSABILIDADE DOS CONSTRUTORES DO CALÇAMENTO. 

PEDE MAIS RESPONSABILIDADE E COMPROMISSO DO SECRETÁRIO DE OBRAS DO MUNICIPIO. 

FALA DO DISTRITO INDUSTRIAL EM QUE TEM TERRENOS QUE NÃO TEM ENERGIA ELETRICA AINDA. 

FALA DO PROJETO QUE TRATA DA RETIRADA DO VALE ALIMENTAÇÃO AOS CARGOS DE CONFIANÇA 

QUE ESTÁ PARADO, DIZ QUE O VALOR É BAIXO E NÃO IRÁ FAZER GRANDE DIFERANÇA DE 

REDUÇÃO DE GASTOS E HÁ OUTROS MEIOS DE ECONOMIZAR. PARABENIZA A COMUNIDADE PELA 

PARTICIPAÇÃO NA FESTA DA PAROQUIA SANTO ANTÃO. O VEREADOR EDUARDO SERETA 

PARABENIZA TODOS PELA FESTA DA PAROQUIA. FALA DA LEGALIDADE DA COBRANÇA DA TAXA ... 

AGRADECE OS JOVENS PELA PARTICIPAÇÃO NA SESSÃO, E FALA DA IMPORTANCIA DOS JOVENS 

TOMAREM INICIATIVA PARA QUE MUDEA POLITICA NO PAIS. FALA DA LAVA A JATO QUE FOI 

CRIADA AFIM DE DESTRUIR OS PARTIDOS DE ESQUERDA, PRINCIPALMENTE O PT E QUE SENTE 

QUE MICHEL TEMER VAI CONTINUAR DANDO GOLPE NO PAIS.  O PRESIDENTE DA CASA ENCERRA 

A SESSÃO E CONVIDA A TODOS PARA A PRÓXIMA QUE SE REALIZARÁ NO DIA ONZE DE JULHO DO 



ANO CORRENTE ÁS DEZESSETE HORAS E TRINTA MINUTOS.  PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A 

PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADA POR ELE PRIMEIRO 

E SEGUNDO SECRETÁRIOS. 

 

 


